

2023年9月26日 星期二
农历癸卯年八月十二
今日四版
第5133期

桐庐县融媒体中心主办
<http://www.tlnews.com.cn>

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天多云,东北风3级,气温23到32℃,明天多云,东北风3级,气温23到31℃。

继续去追上去超越

——专访杭州亚运会首金得主邹佳琪、邱秀萍

新华社杭州9月24日电(记者 魏婧宇 赵建通)24日上午,在烟波浩渺的富春江上,中国赛艇选手邹佳琪、邱秀萍夺得女子轻量级双人双桨项目的金牌,这也是杭州亚运会的首枚金牌。在获得金牌后,二人在接受新华社记者专访时讲述了冠军诞生背后的故事。

“过了终点才真正把心放下”

邹佳琪、邱秀萍在决赛中一路高歌猛进,以领先第二名9秒71的成绩夺冠。观众们在她们离终点线还有十几米时,就提前开始欢呼,而她们两人的神经却紧绷到了最后一秒。

“教练今天专门告诉我们,不管是领先还是落后,没有到终点的那一刻都不要放弃,要全力以赴去划好每一桨。”邱秀萍说,“直到过了终点,听到‘嘟’的那一声,我们才真正把心放下下来。”

扛着赢得赛事首金的任务,邹佳琪和邱秀萍直言“压力不小”,同时“信心也很足”。邱秀萍说,前段时间,我们不仅在备战亚运会,也在备战世锦赛,每天5点半起床,参加水上训练、岸上训练,还有身体恢复训练,每天要完

成六个小时的训练课。“不论是在训练中还是比赛中,只要尽最大努力划好每一桨,实现目标就是水到渠成的。”

赛艇决赛中,不仅看台上观众爆满,江对岸的马路边同样挤满了观众。看到这么多观众来为自己加油,邹佳琪表示动力满满,也感到使命在肩。

“赛艇运动之前关注的人不多,现在大众已经开始了解这个项目,这是对前辈们所付出的回馈。”邹佳琪说,前辈们取得了很多好成绩,让大家对这个项目有了了解,熟悉之后还会参与其中。“我们今后也要拿更多好成绩,让更多人知道赛艇这个项目。”

“我们是互补型的搭档”

“我是社牛。”“我比较内向。”

“我是力量型的。”“我是偏轻巧的。”

在采访中,邱秀萍滔滔不绝,邹佳琪总在关键处进行补充,一时想不到说什么,她一个眼神看向邱秀萍,搭档便会接过她的话头。邱秀萍说:“我们两个一直是互补的,我可能这边弱一点,她那边强一点,她那边弱一点,我这边又强一点。”

赛艇双人项目中,运动员的个人实力很重要,两人配合的默契度更重要。邹佳琪和邱秀萍,性格不同,技术风格不同,然而搭档不到两年却捷报频传,在不到一个月内接连拿到巴黎奥运会参赛资格和亚运会冠军。

当被问起取得好成绩的秘诀时,邹佳琪说:“我们的默契是从生活细节中培养的,我们吃饭、训练、娱乐的时间几乎都在一起,生活的节奏基本上是一样的。”

将她们“绑得更紧的”,不仅是相同的生活节奏,还有敢拼敢冲、不怕辛苦的共同信念。邱秀萍说,我们作为新手参加世界比赛,对手是参加过一届两届奥运会的老将了,刚上来毕竟还是有一定的差距,但是我们并不害怕,我们和你们没有什么不一样的,你可以做到的我也可以做到,我们就是会一直努力去追上去超越。

杭州的比赛刚结束,她们已将目光投向了下一个赛场。在巴黎,她们期待着“走向最高领奖台”。

“带我的搭档回家吃鱼”

更“社牛”一些的邱秀萍,休息时却喜欢抱着平板电脑涂涂画画。“画画

是我自学的,没有固定画的范围,看着什么好看,就会在网上学一学,把它画下来。”受搭档影响,邹佳琪也将画画作为放松的一种方式,“我画漫画多一些,最喜欢海绵宝宝”。

这次到杭州参加亚运会,两人一直忙于备战还没有拿起画笔。现在比赛结束了,邱秀萍想好好画一下富春江的秀美山水。“休息的时候想一想这一次那么难忘的经历,会拿起画笔画下来。”

而比赛刚结束,邹佳琪就计划着要带搭档回桐庐老家吃鱼了。喝着富春江水长大的邹佳琪,从小就喜欢吃鱼。“我喜欢吃酸菜鱼,我妈妈、奶奶、大伯几乎每天都会给我做,他们三个人烧的饭菜都不一样,我都喜欢吃。”说起家乡美食,邹佳琪开心地拉着邱秀萍的手,“请我的好搭档到我家吃鱼,尝一下谁做的好吃。”

邱秀萍也说,夺冠后最想干的事是“干饭”。“我们以前就在房间里讨论过,比赛结束后,我到她家吃鱼,她到我家来吃广东早茶。”

在比赛结束后,这对赛艇“姐妹花”想用美食为自己充充电,迎接下一个赛场的较量。

本报讯(记者 陈艺琨)昨晚,我县召开亚残运会火炬传递筹备工作部署会。张蕙娜、丁干、丁立燕、陈杰、俞建华、申屠群雄、杜玉泉、孙叶华参加。

县委副书记、县长张蕙娜指出,亚残运会火炬传递是展现残疾人自强不息、逐梦未来的重要象征,是一场必须高分通过的重要考验,是一次向全国、向亚洲、向世界展现桐庐形象的绝佳机会。各地各部门要绷紧思想之弦,坚持高起点站位,以高度的责任感、使命感和紧迫感,严密细致做好火炬传递各项筹备工作,确保实现“两个亚运、同样精彩”。

张蕙娜强调,要高质高效加快推进工作推进,以“精益求精、万无一失,只留经典、不留遗憾”的工作要求,做精每个细节,做优各个环节,确保环环相扣、高效顺畅。要坚持点线结合,抓好环境提升,聚焦火炬起跑、道路沿线、收火仪式场地等重要节点,以“零瑕疵、零缺陷”的标准,抓紧抓实景观打造、环境整治等工作,全面凸显青山绿水、秀美灵动的自然人文特色。要坚持谋练结合,细化筹备工作,精心策划火炬传递仪式与节目,优化工作方案,加强实战演练,在更好展示浙江、杭州、桐庐特色的同时,确保各项工作各个环节紧密衔接、不出纰漏。要坚持防控结合,落实安保举措,建立健全气象保障、交通管控、安全保障等应急预案,进一步摸清“人、地、物、事”等基础要素,完善应急处置举措,加强人员力量配备,第一时间发现处置各类问题,以万全准备确保万无一失。

张蕙娜强调,火炬传递是一项系统工程,要统筹兼顾强化组织保障,压紧压实工作专班、专项工作组等各方责任,统筹各方资源、抽调精干力量、建立工作体系,结合火炬传递沿线属地乡镇(街道)特色,谋深谋细宣传发动各项工作,全面展现最美桐庐别样风采,为亚残运会的成功举办贡献桐庐力量。

“马术项目比赛就应该在青山绿水间进行”

央视记者盛赞桐庐马术中心

本报讯(记者 王珊婷)昨日,央视记者团队到桐庐马术中心采访杭州亚运会马术项目赛事筹备情况。采访期间,央视记者团队对桐庐马术中心周边环境发出赞叹:“训练场上奔跑的骏马与远处连绵的青山,形成一幅和谐的画面,这个场景更像是一幅写实的山水画。”

此外,从桐庐县城一路至桐庐马术中心,沿路的风光风貌也让冬日那留下深刻印象,“山清水秀,瑶琳仙境,不愧是潇洒桐庐郡!”

杨金龙荣登“中国好人榜”



余人次。身为世界技能大赛国家队教练,他指导的选手获各级技能竞赛奖项共计50余项。

此外,他还积极参与教研科研工作,参编专业相关教材10余册,并通过技能扶贫,在云南保山、四川广元和贵州黔东南等地设立技能大师工作室,实现技能帮扶100余人。同时,杨金龙积极加入全国、省市等宣讲队伍,走进行业,走进院校,身体力行弘扬工匠精神,为有志于技能学习的青年学子们加油鼓劲。

2015年8月17日,杨金龙代表中国参加被誉为“技能界的奥林匹克”的世界技能大赛,从20个国家20名选手中脱颖而出,摘得桂冠,创造历史。

夺冠后,杨金龙主动留校,从事一线教师和班主任工作,并成立杨金龙技能大师工作室,将经验和知识传授给更多学子。数年来,他累计为汽车喷漆行业培养出500余名技师、2000余名高级工,培训技术工人3000

盛装舞步第一次验马完成

到结束验马,整个过程在3分钟左右。

验马也被称为“提前进行的马术比赛”,其意图是检查马匹的身体情况。马术是人与马共同参与的体育项目,验马是马术比赛前的必经程序。

根据安排,验马通过的赛马会出现在桐庐马术中心今天的盛装舞步比赛现场。

据悉,在这之前,各队参赛选手与自己的战马在桐庐马术中心的训练场里已一同进行了多次室外和室内训练,以进一步熟悉场地、调整状态,为正式比赛做好充足准备。他们表示,在这样优美的环境中比赛,就是一种享受,相信一定会发挥出最好水平。



县外媒体走访桐庐江南古村落

盛赞乡村环境美、文化气息浓

力发展种莲、赏莲、品莲、倡廉为一体的“莲产业”,九品香莲茶、莲子酒、荷叶茶等莲花衍生产品也应运而兴。

媒体记者团一行边走边看,时而驻足欣赏,时而拍照留念,时而品尝体验。“桐庐在美丽乡村建设上一直都很有名,今天一路看过来,确实很震撼。尤其是在传统文化保护方面,不仅仅是简单的延续,还把古村落与旅游经济结

合起来,非常有创意。”澳门中葡经贸导报记者王谷元并非第一次来桐庐,但他坦言这次旅途给了他全新的感受。

伴随着“威风锣鼓”欢快而有力的鼓点声,媒体记者团开启了深澳之行。在申屠氏宗祠聆听古村历史,在深澳茶馆品茗休憩,在非遗长廊体验传统文化魅力……除却江南水乡的灵秀之美,深澳古村浓厚的文化底蕴与

宜居宜业的生活环境也赢得了大家的交口称赞。

“我是从北方过来的,很少有机会见到江南乡村的面貌,我印象当中的江南乡村跟我今天看到的完全不同。我想起一句话:中国的美,美在乡村。这里的环境、居民的生活状态都出乎我的意料,这里像是花园一样。”内蒙古广播电视台记者陈旭泽感慨道。

精雕细琢护航亚运靓丽开赛

路、入城口等重点领域,促进涉亚保障项目整体提升。

在具体操作中,县综合行政执法局绝不搞“一刀切”,始终做到“两个度”,即温度与制度。

根据商户和群众的实际需求,在人流量大、自身条件允许,比如步行街、商业综合体等重点区块,增设“商业外摆”,进一步解决供需矛盾,目前初步已经规划覆盖了2街区、4条道路、6个商业综合体。同时建立常态化管理机制,区别于商业外摆,对未经许可规划设置的出店经营、占道设摊等行为,加大日常监管力度,利用大数据手段,提升监管及时性、有效性。梳理任务、责任、目标、问题“四张清单”,统揽市级重点、县级拓展、各条线自查三方面,开展专项攻坚,大力开展城市“油烟气”整治、道路工地扬尘整治、流动摊专项整治行动等,进一步规范市容秩序、擦亮城市底色。

马路市场、流动摊贩、路边烧烤,都是百姓生存的活计,而城市环境整治是营造良好发展环境的需要,如何做到两者兼顾呢?我县成立“迎亚运”城市环境大整治、城市面貌大提升”工作专班,搭建“县级领导一专班统筹—行业牵头一小组负责—属地保障”工作架构,细分亚运场馆、通勤线

聚焦亚运主阵地,目前,县级环境3大类别、41个大项、91个子项提升工程以及桐庐高速出口改造等6大提改项目全面完成。

统筹路上路下、跨路两侧,全面实施沿街建筑外立面改造、店招规范统一,绿化和行道树提升以及道路综合整治等工作,力促城市环境精彩蝶变。“老旧的户外广告一拆,隔离设施一拆,城市面貌一下就开阔大气了。”市民小张说出了大家的心声。

紧盯路面安全、燃气安全、流域安全,开展渣土车违规运输乱象整治、燃气安全隐患排查整治等工作,联合富阳、建德有关部门开展两江流域专项整治行动,累计劝导并拖离“三无”船舶200余艘,全力守护多领域安全。

打开“桐庐发布”微信号,点击“桐庐停车诱导系统”,进入“智慧停车一张网”页面,一键便可找到附近空余停车位,还能查看收费情况,这让不少市

民觉得停车省事了不少。

这是我县在综合执法领域探索智慧管理的生动缩影。坚持惠民导向,打造亚运城市运行保障指挥系统,通过执法要素可视化管理,实现执法“3分钟快速处置”;搭建桐庐“智慧停车一张网”,集监管、引导、分析于一体,提升市民停车便捷度;在全市率先完成72个“执法监管一件事”主题场景全覆盖,实现执法案件线上移送、案件办理线上反馈、违法线索及时处置“三个100%”。

“我们还常态化举办‘城管开放日’活动,听取市民、媒体代表、‘两代表一委员’等群体的意见建议。今年以来,根据各方建议,新增公共自行车站点10个,更新自行车3547辆,新划停车位1000余个,得到多方肯定。”县综合行政执法局市容管理科科长张鹏超说。

(记者 金黄璐敏)

火炬传递筹备工作部署会